
2019年度 利用満足度調査

集計結果報告書

医療法人渓仁会 札幌西円山病院

2019年度利用満足度調査（入院サービス）アンケート集計結果

調査日：2019年10月11日～2019年11月8日

回収率：37.63％（222/590）

集計日：2019年12月



≪1.入院にあたって≫
１.当院に入院を決めた理由について

（３つまで選択）

2.当院での入院生活において要望される
ことは何ですか？
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≪2.サービス内容について≫
1.患者様の身の回りのお世話について満足されていますか？

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑤ 声掛けや

離床等の活

動について

④ 患者様へ

の排泄介助

について

③ 患者様へ

の食事介助

について

② 寝具･衣

類･日用品に

ついて

① 日常のお

世話（髪・爪・

入れ歯等）…

40.1%

42.0%

42.1%

38.8%

34.3%

50.9%

50.4%

52.8%

54.4%

48.1%

8.2%

6.7%

4.1%

6.0%

15.9%

0.9%

0.9%

1.0%

0.8%

1.7%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満



2.提供される食事に満足されていますか？

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

④ 食事の温

度

③ 食事の量

② 食事の内

容（見た目）

① 食事の味

30.6%

34.6%

26.7%

31.4%

58.7%

60.2%

56.5%

53.7%

9.1%

3.0%

13.0%

9.1%

1.7%

2.3%

3.8%

5.8%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満



3.入浴に関して満足されていますか？

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

入浴スタッフ

の対応

入浴回数

入浴時間

41.0%

36.2%

35.4%

52.8%

55.5%

58.6%

3.9%

7.8%

5.5%

2.2%

0.5%

0.6%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満



4.患者様のレクリエーションについて満足されていますか？

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

レクリエーショ

ンの回数

レクリエーショ

ンの質

33.9%

38.3%

56.3%

54.8%

8.9%

5.2%

0.9%

1.7%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満



≪3.職員の対応について≫

1.医師について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉遣い･聞

き方･態度

相談・要望の

言いやすさ対

応

身だしなみ･

清潔さ

診療内容

入院時･中の

説明

61.2%

56.6%

59.2%

52.8%

56.8%

33.9%

36.1%

37.1%

40.2%

38.3%

1.6%

3.7%

0.8%

3.3%

3.7%

0.4%

0.8%

0.0%

0.8%

0.4%

2.9%

2.9%

2.9%

2.8%

0.8%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 分からない



2.看護師について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉遣い･聞

き方･態度

相談・要望の

言いやすさ対

応

身だしなみ･

清潔さ

日常的なケア

入院時･中の

説明

50.8%

49.6%

53.9%

46.1%

51.4%

43.9%

41.9%

43.3%

45.7%

44.5%

3.3%

4.5%

1.2%

5.3%

1.6%

0.8%

1.6%

0.0%

0.0%

0.8%

1.2%

2.4%

1.6%

2.9%

1.6%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 分からない



3.介護職（介護福祉士・ケアワーカー）について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉遣い･聞

き方･態度

相談・要望な

どの言いやす

さ対応

身だしなみ･

清潔さ

日常の介護・

介助

47.9%

47.5%

50.2%

45.9%

43.0%

41.7%

44.4%

45.5%

3.3%

4.1%

0.8%

3.7%

0.0%

1.7%

0.0%

0.0%

5.8%

5.0%

4.6%

5.0%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 分からない



4.事務職（受付・病棟クラーク）について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉遣い・聞

き方・態度

相談・要望な

どの言いやす

さ対応

身だしなみ･

清潔さ

請求書や各

種ご連絡など

の説明

46.1%

43.5%

51.0%

46.3%

46.5%

46.7%

44.9%

45.9%

3.3%

3.7%

1.2%

3.3%

2.0%

1.6%

0.4%

0.4%

2.0%

4.5%

2.4%

4.1%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 分からない



5.相談員（医療ソーシャルワーカー）について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉遣い･聞

き方･態度

相談・要望な

どの言いやす

さ対応

身だしなみ･

清潔さ

面談の進め

方

患者様やご家

族への説明

53.5%

52.9%

54.4%

49.4%

51.7%

36.1%

33.8%

36.9%

37.2%

34.2%

1.7%

2.5%

0.8%

3.3%

5.8%

1.2%

2.1%

0.4%

1.3%

1.3%

7.5%

8.8%

7.5%

8.8%

7.1%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 分からない



6.リハビリスタッフ（理学療法士・作業療法士・言語聴覚士）について

理学療法士について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉遣い・聞

き方・態度

相談・要望な

どの言いやす

さ対応

身だしなみ・

清潔さ

リハビリ技術

訓練内容・結

果などの説明

51.9%

48.9%

50.6%

46.0%

47.9%

35.0%

34.6%

36.7%

33.3%

35.2%

0.8%

1.7%

0.8%

1.3%

1.7%

0.4%

0.8%

0.0%

0.4%

1.3%

11.8%

13.9%

11.8%

19.0%

14.0%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 分からない



作業療法士について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉遣い・聞

き方・態度

相談・要望な

どの言いやす

さ対応

身だしなみ・

清潔さ

リハビリ技術

訓練内容・結

果などの説明

50.4%

48.3%

50.0%

44.5%

46.0%

34.7%

35.2%

36.0%

34.7%

36.2%

1.3%

1.3%

0.4%

0.8%

1.7%

0.0%

0.4%

0.0%

0.4%

1.3%

13.6%

14.8%

13.6%

19.5%

14.9%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 分からない



言語聴覚士について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉遣い・聞

き方・態度

相談・要望な

どの言いやす

さ対応

身だしなみ・

清潔さ

リハビリ技術

訓練内容・結

果などの説明

40.0%

37.2%

39.4%

35.2%

35.9%

24.2%

25.6%

26.4%

26.9%

25.8%

0.5%

1.4%

0.5%

0.5%

1.4%

0.9%

0.9%

0.0%

0.5%

1.4%

34.4%

34.9%

33.8%

37.0%

35.5%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 分からない



7.栄養士について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉遣い・聞

き方・態度

相談・要望な

どの言いやす

さ対応

身だしなみ・

清潔さ

それぞれの専

門性

サービス提供

に当たっての

説明

30.4%

27.2%

31.2%

26.6%

26.6%

27.1%

27.7%

29.3%

26.6%

28.5%

0.9%

2.3%

0.0%

2.8%

2.3%

0.0%

0.5%

0.0%

0.5%

0.5%

41.6%

42.3%

39.5%

43.5%

42.1%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 分からない



8.薬剤師について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉遣い・聞

き方・態度

相談・要望な

どの言いやす

さ対応

身だしなみ･

清潔さ

それぞれの

専門性

サービス提供

に当たっての

説明

27.6%

25.6%

28.1%

25.6%

25.5%

18.2%

18.7%

18.2%

20.2%

21.1%

0.0%

1.0%

0.0%

1.0%

0.5%

0.0%

0.5%

0.0%

0.0%

1.0%

54.2%

54.2%

53.7%

53.2%

52.0%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 分からない



9.放射線技師について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉遣い･聞

き方･態度

相談・要望な

どの言いやす

さ対応

身だしなみ･

清潔さ

それぞれの

専門性

サービス提供

に当たっての

説明

18.1%

17.1%

19.1%

17.1%

17.6%

11.6%

11.6%

11.1%

12.1%

11.1%

0.0%

0.5%

0.0%

0.5%

0.5%

0.0%

0.5%

0.0%

0.0%

0.5%

70.4%

70.4%

69.8%

70.4%

70.4%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 分からない



10.臨床検査技師について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉遣い･聞き方･態度

相談・要望などの言いやすさ対応

身だしなみ･清潔さ

それぞれの専門性

サービス提供に当たっての説明

16.9%

17.0%

17.4%

15.9%

15.9%

10.4%

10.0%

10.0%

10.9%

10.0%

0.0%

0.5%

0.5%

0.0%

1.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

72.6%

72.5%

72.1%

73.1%

73.1%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 分からない



≪4.院内の設備・環境
について≫1.入院している病室の環境に満足していますか？

満足
30.6%

ほぼ満足
60.8%

やや不満
7.8%

不満
0.9%

病室の環境

満足 ほぼ満足 やや不満 不満



≪4.院内の設備・環境について≫

居室内の環境について良くないと思われる箇所を教えて下さい（複数回答）。

居室内の環境について良いと思われる箇所を教えて下さい（複数回答）。

0 5 10 15 20 25 30 35

テレビ・冷蔵庫の設置

床頭台

洗面台

広さ

明るさ

その他

清掃状況

隣のベッドとの距離

臭い

5

6

8

8

21

22

23

27

31

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130

その他

臭い

床頭台

洗面台

テレビ・冷蔵庫の設置

隣のベッドとの距離

明るさ

清掃状況

広さ

3

36

39

70

95

95

98

122

126



やや不満・不満をお選びの方 清掃状況が良くないと思われる箇所はどこですか？
（複数回答）。

2.院内の清掃状況については満足していますか？

0 2 4 6 8 10 12 14

家族休憩室

デイルーム

廊下(正面玄関含む)

その他

トイレ

2

3

5

8

11

満足
36.3%

ほぼ満足
56.4%

やや不満
7.3%

院内の清掃状況

満足 ほぼ満足 やや不満



3.院内の臭いについてどのように感じますか？

やや不満・不満をお選びの方 臭いが気になると思われる箇所はどこですか？
（複数回答）。

満足
17.6%

ほぼ満足
65.3%

やや不満
13.9%

不満
3.2%

院内の臭い

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28

デイルーム

家族休憩室

トイレ

その他

廊下(正面玄関含む)

1

2

11

16

26



やや不満・不満をお選びの方 広さが十分でないと思われる箇所はどこですか？
（複数回答）。

4.院内各室の広さについてどのように感じますか？

0 1 2 3 4 5 6 7

レストラン(喫茶室)

廊下(正面玄関含む)

デイルーム

その他

家族休憩室

トイレ

1

2

2

2

4

5

満足
31.2%

ほぼ満足
63.8%

やや不満
4.6%

不満
0.5%

院内各室の広さ

満足 ほぼ満足 やや不満 不満



5.病棟・病室内でのプライバシーについていかがですか？

満足
23.0%

ほぼ満足
70.7%

やや不満
5.9%

不満
0.5%

病棟・病室内でのプライバシー

満足 ほぼ満足 やや不満 不満



6.レストラン「ピュア」及び喫茶店「フレッシュ」について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

営業時間

価格

味・鮮度

品揃え

接客態度

21.4%

28.8%

21.7%

21.7%

34.4%

55.0%

63.6%

62.0%

60.5%

60.3%

21.4%

6.8%

14.7%

16.3%

5.3%

2.3%

0.8%

1.6%

1.6%

0.0%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満



7.売店について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

営業時間

価格

品揃え

接客態度

30.7%

30.4%

28.5%

37.0%

62.7%

64.9%

62.2%

60.7%

5.4%

4.1%

7.6%

2.3%

1.2%

0.6%

1.7%

0.0%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満



８.理容室について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

営業時間

価格

整髪技術

接客態度

37.6%

31.0%

36.7%

42.3%

58.4%

55.0%

52.5%

55.7%

3.0%

10.9%

9.2%

1.0%

1.0%

3.1%

1.7%

1.0%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満



9.家族休憩室について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

病院の発言

する情報

清掃状況

広さ・設備

35.0%

38.1%

34.7%

60.8%

59.9%

51.0%

4.2%

2.0%

14.3%

0.0%

0.0%

0.0%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満



≪5.その他≫

１知り合いまたは身内の方を当院に入院させたいと思いますか？

はい
76.1%

いいえ
5.9%

未回答
18.0%

はい いいえ 未回答



≪5.その他≫

２ 当院をご利用いただき、全体として、この病院を信頼していますか？

とても信頼して

いる
47.1%

おおむね信頼

している
47.5%

あまり信頼して

ない
0.8%

信頼していない
0.4%

未回答
4.3%

とても信頼している おおむね信頼している あまり信頼してない

信頼していない 未回答


